



**Рогожников Сергей  
Германович  
(? - 25.03.2024)**

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 25.03.2024

**Откуда:** Коми, Сосногорский район, п.  
Войвож

**Звание:** Рядовой

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/VladimirUyba/2956>

Проживал в городе Котлас Архангельской области. Служил стрелком первого отделения штурмового взвода.

[https://vk.com/wall-46219501\\_39128](https://vk.com/wall-46219501_39128)



Администрация МР «Сосногорск»

23 апр в 16:34 · Госорганизация

Сегодня в Сосногорске простились с рядовым Сергеем Рогожниковым. Сергей родился в поселке Войвож, последние годы проживал в Котласе. Служил по контракту стрелком штурмового взвода. Непосредственно принимал участие в проведении специальной военной операции по защите Донецкой и Луганской Народных Республик от украинской агрессии. Сергей Германович героически погиб 25 марта 2024 года. За мужество и самоотверженность, проявленное при выполнении служебного долга, Рогожников Сергей Германович представлен к государственной награде, посмертно.

На церемонии прощания присутствовали представители руководства Республики Коми, Сосногорского района, близкие, друзья. «Сергей Германович честно и беззаветно исполнил воинский долг, отдал жизнь, во имя безопасности нашей страны, за мирное и свободное будущее нашего народа. Он показал пример героизма, стойкости и самоотверженности, оставшись до конца верным присяге и Родине, отметил в своей речи первый заместитель руководителя администрации МР «Сосногорск» А.В. Буреев. - Это огромная боль утраты. Сосногорцы скорбят вместе с родными и близкими Сергея. Вечная слава герою и вечная память!»



Владимир Уйба ✓

22 апр в 21:35

Уважаемые жители Республики.

В ходе специальной военной операции героически погибли наши земляки – рядовой Сергей Германович Рогожников и рядовой Валерий Викторович Франк.

Сергей Германович родом из посёлка Войвож Сосногорского района. Проживал в городе Котлас Архангельской области. Служил стрелком первого отделения штурмового взвода.

Валерий Викторович родился в городе Ташкент Республики Узбекистан. Проживал в посёлке Каджером Печорского района. Служил сапёром первого отделения штурмового взвода.

Наши защитники с отвагой и честью выполнили воинский и гражданский долг. Они отдали свои жизни за свободную и неделимую Россию, за безопасность нашего народа и наших детей, за мир без нацизма.

Приношу глубочайшие соболезнования родным и близким, разделяю горечь невосполнимой утраты. Желаю мужества и сил пережить это горе.

Вечная слава и вечная память Героям!



